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- '3@*ﬂ§§ﬂﬁ&h'iat-aine Kraft genau bestimmt (3 Merkmale)?

4, Wie heiBt die Grundeinheit der Kraft?
ot 1O I

5, Ein Hebel 1st°80 e¢m lang und hat seinsn Drenpunki

_Epi gg imn An kurzen Hebelarm hidngt =in Gewicht

b= 80 Kp.

- Welches Gewich® muB am langen Hebelarmt h#ngen, damit
'?ﬁﬂ@iﬂhﬁﬁwipht bestehi? £ ' ;
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igen hat das spezifische Gﬂwitn*_¢¥: {9 ;ﬁﬂu Was wicgh
ein Edrper mit dem Volumen 0,17 m2® i
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7o Bestimme durch Zelchnung die beiden Teilkriifte ¥, und T,,

die ducch Zerlegung der Kraft P = 7 kp wirksaum worden! °
Mafstabs 1 cm & 1 kp
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In welchen MaBeinheiten w}rd ein Winkel gemesseqﬁ;

Nenne die gebrauchlichsten WinkslgriBen!

. 1#B% sich dis Ebenheit einer Flichs in sinem MaBsystem aus-

driicken, wenn sie mit =2inem dilnnen Lineal gemessen wird?

L]

Wodurch ist die geringe Genauigkeit bel den GliedermafBl-
stdben bedingt? :

Wodurch entatepen MeBfehler?

» Wie verwendet man ein Lineal? 2
: | ! i

Y Lo =

Welche Heﬁungen werdsn hauptsﬁchlleh %ei dar ?ertigLngj
hjﬂ?s Werkstiickea ausgefiinrt?

=
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Berechne die Kraft, die notwendig'ist, um mit ainem Fleschenzug
~ aus 6 Rollen ein 94,2 kp schweres Gewicht hochzuhezben.

(1 Rolls wiegt % kp!}

L8 Py)
¢, Berechne das Spezifisons Gewicht eines 144 p schweren Kﬁrpéra
der; in einm vollge Wasserglas eingetaucht, 64 cm” Wasser verdrangh!
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(14 P.)

3.
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43

Eine Verladerampe ist 2 m hoch. Es ist =ine achiefe Ebens
angelegt, deren Ldnge 8 m betrdgt. Berechne dis Kraft, die
notwendig ist, um einan 896 kp schweren Baumstamm hinanfzu-
zishen, wenn dabei 20 % durch Reibung verlorengshean]
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Was bedsuten die folgenden Zusdtze zu Grundeinhelten?
Mega ' :
milli

mikT( |
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. Was versteht man unter Messan?
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. G, Ein Mann, der selbst B0 kp wiegl, trigt von der Strale Iin seine =
+11 m hoher liczende Wohnung einen hai®en Zentner Kehlen,
Welche Arbeit 19t dabel verrichitet worden? -
|
; :
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T+ Nerne die drei Merkmele, mit deren Hilfe eine Kreft genan ey |
= gekennzeichnet werden kann! % ' i |
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8, Welchea dleger drei Merkmale siner Kraft wird durch eins %ﬂ%
Rolle geilindert? : R ;
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9 VWelches diescer drei Herimele einer Kraft wird durech eing
=

geandert?

¥
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nellt gie "Golidens Regel der Mechauil® ?
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12, Welche beiden Maleinheltcen haut dle leistung?

sl

s 13. Eine Seiltrommel hat einen Durchmesser von 90 om und einen

-

< 1,2 m lungen Kurbelarm. -An der Trommel hiingt ein 60 kp
gchweres Gewicht. Welche Kruft ist um Kurbelarm erforderlich.

[

um Gleichgewicht zu erreichen? ' ;
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4. Nenne die drei ﬁi-_i-.li':'i.f-.‘;ﬁ'w..’.'i"!!'.i-.E‘-i—.i"tEﬂE.,

(4 P.)

15, Wovon hingt die Grife der Reidung ab?
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T«)Helchan‘Winkal bezeichnet man als Keilwinkel?

é ; '..J'?‘

L

8., Wavon ist die Gr8Be des Keilwinkels abhingig?

9. Welches ist der Schnittwinkel?

-7

-

10. Wie groB muB’der Schnittwinkel bei schneldenden Werkzeugen sein?—

<

1. Was versteht man unter Standzeit?

3

12, Was versteht man unter MeiBeln®

13, Nenne dis gebrBuchlichsten MeiBelarten?

i4. Was versteht man unter Sdgen?
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:Tﬁn Was varsteht man uvitexr Zehntasllung?

17, Was verstsht man untey Zshnung?

- >
gf_ 19, Wiofir verwendet man.sinkiebige Failen?,
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20). Zeichne eine doppelhisbigs Feilel _ Vi
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91, Wie thilt man dis Peilsn hinslohtlioh ihrer Gréfe ain?

22. Was varstsht man unter Schaban?
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1. m?a:verétght'man unter Bohren?

| 2& Warum findet der Epitzhnhrer kaum noch ?erwaiﬂunn?
2] '.l".r.:I _
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5. Welche Arﬁeh von Bﬂﬁrmaaﬂhinén sifdd bekannt?

AR

5
¥ Py » i L)
A : : £ r i .

6 Wie grﬁﬂ muﬂ daﬂ Dohrlouh gewahlt waraen, wenn Innengewjnde

.o gesahnltten werden sallen?

o~



r8. Wolche Gewindgbohrer gehibren gu sinsm Gewindebohrersatz?

-

9. Nenne die Hauptteile einer Drehmaaschina?
10, Wie sind die Drehmeilel eingzuspammen?

2

1. Was versteht man unter spanloser Forhmpng?

J

12 Nenne die wichtigsten Ar*~» uer spanlosen Formung !
13. Wie werden diq einzelnen Pasern beim Biegen beansprucht?

o

14, Was versteht man unter Schmisden?

15. Welche Terhinﬂungsarten von Werkstiloken unterscheidet man
grundsﬁtallch”
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¥Welche Arten vin Muttern gibt =a?

Was versteht man unter Liten?

Welche Teil benttigt man zum Herstellen einer Litverbindung?

Welche Wérmequellen dienen zum Liten?

Welche Gliiharten unterscheidet man?

In welchen Stufen erfolgt das Hiérten?

Welches sind die hauptséichlichen Abschreckmittel?
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J. Wie gro8 ist der Ry ferl
gesante Widerstand? A
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2. Wie groff ist der R‘f
T gesante Widerstand? [720]
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% Aus <elchen kleinslen Teilchen besteht ein Atom und wie sind

..iﬁf‘, Adlmas 'I'-.-_;‘_c]-len i ‘—3"1131"1'

) 4. ¥Was bezeichnet man ais spezifischen Widerstand®
BF - : )

2. Wie dgutel das 1. Kirchho#fache Gesetz?

6¥) , -

. i ;Eumﬂtg

B. Bin 1,8 ar Mekeér Alurdniumdeaht {{fa‘t_ 0 D29 Mk ] hat einen
C10P) ald=ratand W = 145 dhm- Wie lany ist dieser Drahi¥

P
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Ta Bcrach.ne die Leltwerte der beiden Widersténde R,= 40 Ohm
'6P) und Ry= 1,25 k@2 !

)

8. Berechne den Gesamtwider- F&W
~ stanad REF PRy
20P) den Gesamtstrom I /ﬁ
und die drei Teil- 4542
strime I..“IE'I3 ! | /‘?3 ?

Gesamtspannung IJg = 28 ¥

- II
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9. Berechne die beiden Widerstinde der beiden Leitwerte G= 5 8

I!"GP'} ung 523 40 mS i

10.8erechne sdmtliche Teilstréme
und den Gesamtafrom !

20P)
Gesamispannung U_ = 60 ¥
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Gruppe: ” Datum: 7, 3 74 ffao

Hezma &ia wichtigsten Eizmenerze!

I

s i
_a.; in der Reduktionezone,
= b) in der ch;fgpgesona das Hochofenae?

.r-l'l_._:

%. Nenne die Erzmeugnisse ﬂes-Huchﬂfenﬂ!

4. Was versteht man unter Stahl?%?

Pl
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"5, Wozu wird graues und weiBes Roheisen weiter verarbeitet? ”5'T¢ﬂﬂﬁﬁ

s o

“..-I___ - ¥ - e Bk :1
%
6. Nach welchen Verfahren wird im Siemems-Martin-Ofen Stahl
5. gewonnen? S

1. Wodurch unterscheidet sich
a; die Bessemer-Birne von
b) der Thomasbirne
und was wird in ihnen erzeugt? =y
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9 ﬁ&lnhen Einfluf iibt der ¥Xohlenstoff auf die Bigen
. acéhalften des Stashlea aus? ;
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Bt 2
10. Nach welchen 3 Gea*ﬂntapunkten werdhn die werkzeugstah*a
: 3 eingetell t?
= (Angabe der #-S5&tze und der Nebenbezeichnungen)
. o 5 P s :
% :




e

e InE
MNeEriis i L]
o
i
..J

fernmeldelehrling.de - - B ; gt
Generated by Foxit PDF Creator © Foxit Software
http://www.foxitsoftware.com For evaluation only.

i

begt:
%
ary h E hime yunkt und wie
to Alim twend

&

e plgh f
Sl S



* = = ] ; ===—=—-===mm¥‘&%;:::==:=:=
. aus ated by Foxit PDF Creator © Foxit Software
; - foxn software.com For evalua only.

Y o Eloktrh i‘ BoR K
- 7

e -*{ﬁaﬁ.a.j. e e e e
I: Lj./ Gruppe: -

Welchen Strom zelgt das Amperemeter
in der Schaltung an, wenn die Span-
nung Ug- B34 Volt betrdet?

Wie groB ist der Gesanitrom Ig 2

Flir weleche Ielstung muB der Wider-
atand 33 bemeasen sein?

LA
(20R)—




=

(20P)

(10P}

LR . . 0 L

Ly P EE e fernmeldelehrling:de- -

Generated by Foxit PDF Creator © Foxit Software
http://www.foxitsoftware.com For evaluation only.

P’ }a Beraschne:

££ ) - Gesamteprom 1,

Teilatrine 1a wnd Loy
Spannungeabidlle U, GE ﬁﬁ §4

Welehen Quercohniti hat ein Hisendraht (3 = T,7 %’z‘-}.‘. der
einen Widerstand won 130 Obhm hat und 115,5 m lang 4st?
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G,14 Ohm.

VIOF Bine Gleichstromquelle hat el nen Ianenvidersiand K
Bel ‘Leeriauf betrdgt die Klemmemspannung Up = 4 Volt. Wie graf
e deyr an die Xl ammar aRiE caghlosnene vWiderntand b

i A

WaEnn Sin

Strom I « 1 A flisbBepn w#oll?

'|!|'_

L Y0P Zeimhne dag Schaltbilid wiper Wheatstuneschen Bricka und be-

4 zeichng dis Widergtbade nmit Ri!FF‘EIR“HdX
Gabz dagu die Formel en. mit der der unbekannia W deretand Rx
errechne® werdsan kenn.
.?_
-~ ) -¥
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| 152) W2 00 Walchen Strom useigh
das Amperemeter an ¥

oal-4{ A )E—o EE"EEI e

(14 p) "Wie lauten die beliden Kirchhoffsehen Gesetze?

!
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0
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1, Wie miissen otromquellen zeschaltet werden, um den lnneﬁ-

(52) widerstand der ochaltung kieiner zu machen®
2. Wie missen vier gleiche Stromguellen (je E=2V / je'Riuﬁi}E}amtﬂ
- werden, um insgesamt eine EMK von & _= 4V und einen
(4r) inneren widerstand von by o= 4 Ohm z& erhalten?

3. ks werden drei gleiche Stromquellen ( je E= 2,2V /
Je Ry = 1,2 Ohm) parallelgeschaltet. nie grof ist die
Klemmenspannung Ukl” wenn auflen ein widerstand Ra= 4 Ohm
eingeschaltet wird?

(13p)





